



# БУДЬ В КУРСЕ!

- Лихорадка западного Нила острое вирусное заболевание, характеризующееся лихорадкой, воспалением мозговых оболочек (крайне редко менингоэнцефалитом), поражением слизистых оболочек и, реже, сыпью.
- Поступление возбудителя в кровь провоцируется укусом кровососущего паразита.



# А ЕЩЕ...

- Лихорадочный период продолжается в среднем 5–7 дней, хотя может быть и очень коротким — 1–2 дня.
- У больного появляется сильная мучительная головная боль с преимущественной локализацией в области лба и глазниц, боли в глазных яблоках, генерализованные мышечные боли.
- Возникают многократные рвоты, аппетит отсутствует, появляются боли в области сердца и развивается сонливость.
- Профилактика - борьба с комарами и защита от их укусов

